
【議事録】 

審議会等名  令和６年度 第３回つくばみらい市男女共同参画推進委員会 

●日  時：令和７年１月２８日（火）午後２時～午後２時４５分 

●場  所：つくばみらい市役所伊奈庁舎３階 大会議室 

●出席委員：髙木玲子委員長、間宮正孝副委員長、川上佐知子委員、後藤和弘委員、髙野幸江委員、 

根本志枝委員、人見実俊委員 

●事 務 局：大山市長公室長、地域推進課 石引課長、柴山課長補佐、飯村主査、鎌田主事 

●傍 聴 人：なし 

 

●次第 

１ 開会 

２ 委員長あいさつ 

３ 議事 

 （１）男女共同参画標語作品について 

 （２）令和６年度市男女共同参画推進事業（地域推進課実施事業）の実施報告について 

４ その他   

５ 閉会  

 

１ 開会   

２ 委員長あいさつ 

３ 議事 

 

 ・委員長が議長となり以下の議事進行を行った。 

（１）男女共同参画標語作品について 

   ・事務局より、事前に委員に選定していただいた作品の中から、中学生の部で最優秀賞１作品、優秀

賞 3 作品、高校生・一般の部で最優秀賞１作品、優秀賞 1 作品を選定いただくよう説明を行った。 

 

・委員長：まず、中学生の部について選定したいと思いますが、選定方法についてご意見ございますか。 

【意見なし】 

ご意見がないので、各学校の点数が高い作品を優秀賞としたいと思いますがいかがですか。 

  【全員異議なし】 

     それでは、各学校の得点が多い作品を優秀賞とします。 

     続いて、優秀賞 4 作品の中から、最優秀賞を選定します。選定にあたり、ご意見ありますか。 

     なければ、良いと思う作品に挙手いただき、多数決で決めたいとおもいますが、いかがですか。 

・委 員：男女共同参画という言葉が入っていなくても、男女共同参画に結びつく作品が良いと思う。 

 

  審議のうえ、中学生の部の最優秀賞１作品及び優秀賞３作品について、以下のとおり提案・決定された。 

  【全員異議なし】 

  最優秀賞 『男女共同参画 今のため 未来のため』（谷和原中学校 作品番号 13） 

   優秀賞 『見つけよう 「自分」という名の 宝物』（伊奈中学校 作品番号 15） 



       『みんな平等誰もが過ごしやすい世の中に』（伊奈東中学校 作品番号９） 

       『全員が理解し行動しよう男女共同参画社会』（小絹中学校 作品番号 11） 

 

・委員長：次に、高校生・一般の部について、最優秀賞１作品、優秀賞１作品を選定したいと思います

が、最優秀賞の選定方法についてご意見ございますか。 

【意見なし】 

ご意見がないので、最も点数が高い作品を最優秀賞としたいと思いますがいかがですか。 

  【全員異議なし】 

それでは、最も点数が高い作品を最優秀賞とします。 

     続いて、優秀賞を選定します。選定にあたり、ご意見ございますか。 

・委 員：最優秀賞作品に「ダイバーシティ」という言葉が入っている。優秀賞作品として選定したい作品

にも「多様性」という言葉が入っており、似たような言葉が入ってしまってもよろしいでしょう

か。 

・委員長：「ダイバーシティ」や「多様性」という言葉は、男女共同参画においてどんな場面でも用いられる

言葉ため、最優秀賞と優秀賞で似たような言葉が含まれていてもおかしくないと思います。 

 

審議のうえ、高校生・一般の部の最優秀賞及び優秀賞１作品について、以下のとおり提案・決定された。 

  【全員異議なし】 

  最優秀賞 『ダイバーシティ 多様な個性は社会を動かす』（高校生・一般 作品番号 14） 

   優秀賞 『「多様性」このことばにはあなたもいます』（高校生・一般 作品番号 68） 

 

  事務局から、以下のことについて補足説明を行った。 

・事務局：高田委員の後任として、10月 1日から筑波銀行伊奈支店長の後藤様に委員を引き受けていただい

ております。 

     また、委員の皆様に選定いただいた標語は、この後市長に報告の上、正式決定とさせていただき

ます。なお、男女共同参画標語の表彰式については、2 月 17 日（月）、16 時 30 分から開催し、

本委員会からは髙木委員長と間宮副委員長にご出席いただきます。 

 

【質疑・意見】 

・委 員：表彰式について、記念品は何か用意されているのか。 

・事務局：図書カードの代わりに、市のノベルティを用意している。 

 

（２）令和６年度市男女共同参画推進事業（地域推進課実施事業）の実施報告について 

   資料２に基づき、事務局から説明を行った。 

【質疑・意見】 

・委員長：どすこいクッキングで協力いただいている立浪部屋の豊昇龍が優勝したことに伴い、部屋の注目

度が高まっていると思う。来年度以降も事業に協力してもらえそうか。 

・事務局：来年度も是非ご協力いただきたいとお伝えしている。 

・委 員：標語作品について、良い作品がたくさん集まり選定に苦労した。標語や中学生出前講座を、多感

な時期である中学生に対し実施できているのは良いことである。引き続き実施してほしい。 



４ その他 

  事務局より、令和６年度の委員会は本日が最後となること、令和７年度第１回委員会について、６月

下旬頃に開催を予定していることを説明した。 

 

５ 閉会（午後２時４５分） 

 

●配布資料 

 ・令和６年度第３回 つくばみらい市男女共同参画推進委員会 会議次第 

 ・令和６年度第３回 つくばみらい市男女共同参画推進委員会 会議資料 

 


